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W Bajtocji noszenie skarpetek o réznych kolorach i wzorach przestato juz by¢ modne. Teraz nastata moda na noszenie
wytgcznie dwéch skarpetek biatych lub dwoéch skarpetek czarnych.

Bajtazar, ktory zawsze stara sie nadaza¢ za trendami w modzie, zakupit duzo pojedynczych skarpetek (biatych i
czarnych). Chciatby wiedzie¢ ile jednokolorowych (albo biatych albo czarnych) par skarpetek uda mu sie skompletowac.

Poniewaz Bajtazar nie radzi sobie za dobrze ze zliczaniem swoich skarpetek, zwrécit sie do Ciebie z prosha o pomoc.
Napisz program, ktéry wczyta cigg opisujacy skarpetki Bajtazara i wyznaczy liczbe jednokolorowych par skarpetek, ktore
mozna z nich skompletowac.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie niepusty ciag liter B oraz C oznaczajacych kolory kolejnych skarpetek

Bajtazara (B oznacza skarpetke biata, a C skarpetke czarng).
Dtugos¢ ciagu nie przekracza 1000 000 znakdéw.

Wyjscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ jedna nieujemna liczbe catkowita — liczbe par skarpetek jed-
nokolorowych, jakie mozna stworzy¢ ze skarpetek opisanych na wejsciu.

Ocenianie

Mozesz rozwigzac¢ zadanie w kilku prostszych wariantach — niektére grupy testow spetniajg pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twoj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktéw
Ciag wejsciowy sktada sie jedynie ze znakdéw C. 25
Ciag wejsciowy sktada sie z parzystej liczby liter C oraz parzystej liczby liter B. 30
Dtugos¢ ciagu wejsciowego nie przekracza 1000. 45
Przyktady
Wejscie dla testu skaOa: Wyjscie dla testu skaOa:
BBCBCCBCB 4

Wyjasnienie do przyktadu: W sumie mamy piec skarpetek biatych (z ktérych mozna skompletowac dwie pary) oraz cztery
skarpetki czarne (z ktérych tez mozna skompletowaé dwie pary). Sumarycznie mamy zatem 2 + 2 = 4 pary.

Wejscie dla testu skaOb: Wyjscie dla testu skaOb:

CCCBC 2

Wejscie dla testu skaOc: Wyjscie dla testu skaOc:

CBCBCBCB 4
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